

Валочкова Анастасия 29.04



Анастасия ВОЛОЧКОВА: «Мне просто отомстили за мою любовь»

БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ

Анастасию Волочкову знают даже те, кто имеет весьма слабое представление о балете, а под классическую музыку с удовольствием засыпает. Еще бы. Она постоянный персонаж светской хроники и участница громких скандалов.

В ее женихах ходят самые богатые и влиятельные мужчины, причем не только наши, но и западные. За разбирательствами “Большой — Волочкова” и “Волочкова — Большой” страна следила похлеще, чем за страстями какого-нибудь мексиканского сериала. Ее ненавидят и считают стервой, обожают и называют богиней. А Настя к сложившемуся вокруг нее бурлению относится философски.

И самое интересное — знает причину его возникновения.

— Настя, в январе вам исполнится 29 лет. Вы приближаетесь к тому критическому возрасту, когда женщина, не создавшая семью, близка к панике...

— Вы знаете, я никогда не впадала в панику по этому поводу. Мне всегда хотелось выйти замуж, уже будучи самостоятельным человеком, личностью, свободной в профессии и в своей жизни, чтобы я могла давать воспитание своим детям сама. И я думаю, что этот шаг совершить никогда не поздно. И лучше — один раз по-настоящему, навсегда. Или по крайней мере с надеждой, что это надолго. Я сейчас скажу вам больше: в моей жизни наступила счастливая пора — я люблю и любима. И мне кажется, что время моей свадьбы стремительно приближается. Я жду ее с нетерпением.

— Обычно сильных женщин мужчины боятся.

Так Настя выглядела, когда училась в балетном училище. Попала она туда только с третьей попытки и с условием “до первой двойки по специальности”. Через год Волочкова стала лучшей ученицей в классе.

МК БУЛЬВАР. - 2004

16 · 27 декабря — 2 января - с. 16-24

31